



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap „Civil szervezetek ingatlanberuházási, felújítási támogatása” pályázat keretében „Az alattányi óvodás gyermekekért” Alapítvány 5 998 988 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a FCA-KP-1-2020/1-000023 azonosítószámon „Civilek a gyermekekért Alattányon” pályázati címmel.

A program lehetőséget biztosít az 5000 fő lakosságszám alatti települések hátrányainak enyhítésére, így többek között az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz való hozzájutást biztosítja, illetve olyan fejlesztések megvalósítását, amelyek vonzóvá teszik az ott élők, illetve letelepedni szándékozók számára a települést.

Az alapítvány küldetése, hogy segítse a helyi óvodában folyó nevelő, készségfejlesztő tevékenységet és támogatást nyújtson a HH, valamint a HHH óvodáskorú gyermekek társadalmi esélyegyenlőségének biztosításához, segítse és megkönnyítse az iskolára való felkészülést, fejlesztve a testi-, szociális-, és érzelmi érettségüket. A község lakosságának 26 %-a nem rendelkezik nyolc általános iskolai osztályt elérő végzettséggel sem. A 2019/20-as nevelési évben 78 gyermek látogatta az óvodát, 3 csoportban, közülük 26 fő HH, 23 fő HHH besorolású. Öt gyermek sajátos nevelési igényű (SNI), két gyermek beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel (BTMN) küzd. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma: 35 fő. Ezek az adatok igazolják a projekt megvalósításának létjogosultságát. A pályázat keretében megvalósítani tervezett fejlesztő csoportszoba kialakítása alkalmas infrastrukturális háttérrel biztosít a leszakadó gyermekek iskolai felkészítéséhez. A tapasztalat azt mutatja, hogy ezek a gyermekek sajnos szinte kivétel nélkül már óvodás korukban olyan hátrányt halmoznak fel, nem sérült társaikhoz képest, mellyel a tanulási esélyeik az iskolában lényegesen gyengébbek.

A vissza nem térítendő támogatás összegéből sikerült a tervező, a kivitelező és a műszaki ellenőr segítségével egy tökéletes fejlesztő szoba kialakítása az óvodás gyermekek számára, ahol felzárkóztatásuk, felkészítésük az iskolára, testi-, szellemi nevelésük most már megfelelő infrastrukturális keretek között történhet. A fejlesztő szoba átadása 2021. november 30-án történt meg a Szent István út 12. szám alatt. Ennek köszönhetően már december eleje óta különböző foglalkozások biztosítják, hogy minden gyermekkel egyénileg, az élethelyzetének, az érzelmi- és értelmi fejlettségének megfelelően foglalkozzanak az óvónők, logopédusok és fejlesztő pedagógusok.

A szerződött támogatás mértéke (%-ban): 100%

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2021.12.31.